

株式会社ファンケル

横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(参考情報)

2021年2月15日

2月18日 数量限定発売 「ファンケルオリジナル カッティングボード」 家具の生産過程で生じる端材を活用 売上の一部は森林保全に

株式会社ファンケルは2月18日(木)から、「ファンケルオリジナル カッティングボード」(価格:小1,980円・大2,980円<それぞれ税込>)を数量限定で通信販売にて新たに発売します。同製品は無垢材を加工して家具を作る過程で生じる切れ端=「端材」を活用し、環境に配慮した製品です。さらに当社オリジナルの加工で持ち手や手触りにこだわりました。また、売上金の一部は寄付し、森林保全活動にお役立ていただきます。

<製品概要>

◆家具を作る過程で生じる端材を有効活用

本製品は、「無垢材」の取扱数がトップクラスの岡崎製材株式会社と協同で制作しました。家具を作る過程で生じる端材を有効活用した環境に配慮した製品です。

◆オリジナル加工を施して使い勝手よく

当社オリジナルの加工として、カッティングボードの四方の内側に斜め 45 度の切れ込みを入れて、持ち上げやすくしました。 (右画像参照)

また、カッティングボード表面の角をすべて削り、丸く加工することで優しい手触りと木のぬくもりが直接感じられます。軽くて持ち運びしやすいので、日々の食卓だけではなく、キャンプやアウトドアにもお勧めです。

【ファンケルオリジナル カッティングボード】





さくら

ウォールナット



◆売上の一部を寄付して森林保全活動をサポート

売上金の一部は、森林で活動を行う団体へのサポートや森林・林業の普及啓発活動などを行う「NPO森づくりフォーラム」に寄付いたします。「端材」を通じて未来に繋がるサステナブルな循環を目指します。

<発売背景>

昨年から不安な気持ちになる機会や家にいる時間が増えています。そこで当社では、2021年2月から暮ら しの中にあるだけで「こころ」温まる一品を厳選してお届けしていきます。今回は、普段使いができ、毎日使う ほどに愛着がわく「ファンケルオリジナル カッティングボード」を発売します。

天然木から取り出した自然素材ならではの節や特徴的な木目といった木のぬくもりや美しい表情で、多くの 方の日々の暮らしに彩りを与えます。

<製品詳細>

	ファンケルオリジナル カッティングボード			
製品名	C SALTENTA	- Parallel College and College		
	さくら	ウォールナット		
発売日	2021 年 2 月 18 日(木)			
サイズ	小サイズ:W180×D140×H15mm 250~280g			
917	大サイズ:W280×D180×H15mm 500~560g			
価格<税込>	小サイズ:1,980 円 大サイズ:2,980 円			
販売チャネル	通信販売			
製造国	日本			

【参考】ふっくらスツール 期間限定で受注販売

「ファンケルオリジナル カッティングボード」と同じ「端材」を活用した「ふっくらスツール」を期間限定で受注販売します。

製品名	ふっくらスツール			
	さくら	チェリー	ウォールナット	
		M		
販売期間	2021 年 2 月 18 日 (木) ~4 月 30 日 (金) ※受注販売のため、ご注文いただいてからお届けまで約 1 カ月お時間をいただきます			
サイズ	W320~350×D240~270×H415mm 3~4kg			
価格<税込>	19,800 円			
販売チャネル	通信販売			
製造国	日本			

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル 美容相談室 **3**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 経営企画室 広報部

TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202 / https://www.fancl.jp/